

2017-10-17 Сергей Гаврилов: «Единая ответственная оппозиция - это КПРФ»

---



В Пленуме Воронежского обкома КПРФ, который рассмотрел результаты выборов в местные советы, а также вопросы приема в партию в год 100-летия Великой Октябрьской Социалистической революции, принял участие Сергей Гаврилов, депутат Государственной Думы (фракция КПРФ), председатель думского комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений.

На пленуме отметили эффективность выездных приемов жителей районов, которые по поручению депутата Госдумы Сергея Гаврилова проводят сотрудники Воронежской приемной.

6 июля был проведен выездной прием в Каширском доме-интернате для престарелых. Позже приемы состоялись в Богучарском, Нижнедевицком, Бутурлиновском и Поворинском районах. Составлен график выездных приемов в октябре-декабре текущего года. По обращениям жителей всех районов подготовлен ряд запросов депутата Госдумы Сергея Гаврилова в различные инстанции.

Именно слаженные действия воронежской команды позволили получить результат. Депутат поблагодарил всех за серьезную ответственную работу во время избирательной кампании.

«Экономическая ситуация в стране остается сложной, - напомнил Сергей Гаврилов. - В бюджете сокращаются расходы на медицину, образование, науку. Особенную тревогу вызывают сокращения финансирования таких стратегических направлений как исследования в области вооружения, современной военной техники. Это создает серьезные угрозы для безопасности страны», - сказал депутат от КПРФ Сергей Гаврилов.

После развала Советского Союза в стране уничтожены десятки тысяч предприятий, люди стремительно беднеют. Чтобы остановить эти процессы, нужны серьезные перемены, не раз подчеркивал лидер КПРФ Геннадий Зюганов. У КПРФ есть реальная программа выхода из кризиса, народ по-прежнему идет за коммунистами, что подтвердили и выборы в местные советы.

Сергей Гаврилов также отметил актуальность поддержки воронежскими коммунистами борьбы представителей малого бизнеса против сноса мини-рынков.

Напомним, что акция протеста 5 октября у памятника Никитину собрала сотни человек! Представители городских мини-рынков которым грозит ликвидация - «Кольцовского», «Надежда» на улице Волгоградской и на улице Южно-Моравской, Димитровского, а также расположенного в подземном переходе у цирка - приняли резолюцию.

В резолюции пикетчики отдельно отметили, что в случае невыполнения их требований оставляют за собой право проводить ежедневные акции протеста, а также обратиться за защитой к президенту.

Участники Пленума коснулись вопросов подготовки к юбилею Великой Октябрьской Социалистической революции. Депутат Госдумы Сергей Гаврилов рассказал о последних встречах с представителями Коммунистической партии Китая, делегацией Национального собрания Гвинеи. Народы этих и других стран по-прежнему руководствуются в своей деятельности марксизмом-ленинизмом и с надеждой смотрят

на Россию как преемницу Советского Союза.